

2018年8月3日

投資主各位

東京都中央区銀座六丁目2番1号  
大和証券オフィス投資法人  
執行役員 村上義美  
(コード番号：8976)

## 「第10回投資主総会招集のご通知」の一部訂正について

2018年8月1日付で投資主の皆様にご送付いたしました「第10回投資主総会招集のご通知」のうち、一部の記載に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

### 記

#### 1. 訂正箇所

「第10回投資主総会招集のご通知」11ページ  
第4号議案 監督役員2名選任の件

#### 2. 訂正事項（下線は訂正箇所を示します。）

(訂正前)

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴、本投資法人における地位 及び重要な兼職の状況
2	さくま ひろし 佐久間 宏 (1959年1月28日生)	(前略) <u>2016</u> 年8月 同投資法人 監督役員 退任
	所有する本投資法人の投資口数	なし

(訂正後)

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴、本投資法人における地位 及び重要な兼職の状況
2	さくま ひろし 佐久間 宏 (1959年1月28日生)	(前略) <u>2014</u> 年8月 同投資法人 監督役員 退任
	所有する本投資法人の投資口数	なし

以上